Информация об итогах проведения заседания комиссии 25 ноября 2022 года
   
В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Постановлением администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края от 15 марта 2018 года № 385 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) и территориальных органов, и урегулированию конфликта интересов, о порядке ее работы», Распоряжением Администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края от 23 марта  2018 года № 216-р «О создании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) и территориального органов, и урегулированию конфликта интересов» (с изменениями) 25 ноября 2022 года прошло заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) и территориального органов, и урегулированию конфликта интересов по следующим вопросам повестки дня: рассмотрение вопроса по факту подачи уведомления о намерении заниматься иной оплачиваемой деятельностью главным специалистом отдела благоустройства и озеленения управления городского хозяйства администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края.
Протоколом № 13 от 25 ноября 2022 года установлено:
[bookmark: _GoBack]В случаях подачи уведомлений о намерении заниматься иной оплачиваемой деятельностью личная заинтересованность, которая приводит или может привести к конфликту интересов, не установлена.»

